

# “班宠”上线!

姓名:汪平

班级:苏州广电老年大学模特班(星塘校区)

## 他,医者仁心

1985年,汪平大学毕业后分配在苏州医学院解剖教研室,赴全国多个医学院校学习考察专业知识,成为一个解剖医学方面的优秀老师,带过4个年级8个班的教学工作,调入苏大附一院胸外科,学习了临床及专业知识。在市立医院期间被派往武汉同济医科大学参加WHO康复医师培训班一年,获得优秀学员。后来,他进入工业园区街道,分管过社会治理、社区管理、社会事务等工作,担任办公室主任、街道副主任、街道纪委书记等职务。

## “学霸”是这样炼成的

最近,汪平又荣获了2024年度“苏州市学习之星”称号。“全能学霸”到底是如何炼成的?快来听听这位“苏州市学习之星”的答案!

问:汪平老师,恭喜您获得2024年度“苏州市学习之星”,快来跟我们分享一下您的喜悦吧!

答:我首先要感谢苏州广电老年大学和苏州斜塘街道推选我参加这个比赛,这次获奖对我而言是一种荣誉,也是一种鞭策。在今后的人生路途中,我还要不断地去学习,努力提升自己,起到一个模范带头作用,不辜负苏州广电老年大学和苏州斜塘街道对我的这份莫大的信任。

问:您的“学霸体质”从何而来,遗传基因还是后天努力?

答:我父母都是教授,从小对我的教育非常严苛。小时候我早上五点半起来听英语广播电台,七点收听日语广播电台,晚上听俄语广播电台,下午还要苦练书法等。从小我学习的环境非常好,但念书时我的英语却是最差的,写字也是最难看的。直到后来我做了心理咨询师,才知道这是心里抵触所导致的。我觉得,对“超级学霸”来讲,遗传基因肯定占最主要因素,那完全是天赋。但如果作为普通人,我想用闽南歌曲《爱拼才会赢》中的一句歌词来总结:“三分天注定,七分靠打拼!”

问:说一说您在广电老年大学星塘校区模特班的学习和感受?

答:在这里学习很亲切,大家都说有一种“归家”的感觉。我们班的孙岩和林金庭两位老师非常敬业,我和她们三个人一起,已经连续两年时间,每逢周三都去上海模特队进行交流学习,上海同行对于我们的坚持也表示很敬佩,而这种坚持的动力全部来自于热爱。通过不断地学习新的技能和理念,使得我们模特班的教师水平也同步得到了提升。我们共同努力打造的模特儿队伍,无论是在形体、气质还是审美上,都向着“遥遥领先”大步向前!

最近,苏州广电老年大学星塘校区模特班学员汪平荣获2024年度“苏州市学习之星”称号,如果仅用大写的“学霸”来形容他的话,根本无法展现这位“斜杠少年”360度的优秀!

## 他,考神附体

退休后,汪平参加了苏州工业园区老干部讲师团授课,在外企多次讲授心理知识讲座。他还组建了斜塘民众模特队,每年为社区组织模特表演,丰富了社区居民的精神文化需求。

汪平参加过许多培训考试。他在全国心理咨询师资格证书培训考试中获得了国家2级心理咨询师资格证,参加北京高级模特教师资格培训获得高级模特教师资格证书,参加气排球国家2级裁判考试获得资格证书。此外,他还曾获得上海市中老年男模大赛季军,带领模特团队参加上海世博之星优秀团队模特大赛获得特等奖。而在不久前苏州广电老年大学第二届汇演里,他又迎接了一项新挑战——担任主持人,主持功力全程在线的他,风采丝毫不输他在T台上的玉树临风。



扫码关注  
苏州广电老年大学  
微信公众号  
了解更多资讯



广告

ICBC 工

一心关爱  
温暖陪伴享天伦

与爱同行, 岁月长青